
武道館 （回答者数 31名）

10代
0% 20代

16%

30代
10%

40代
39%

50代
32%

60代
0%

70代以上
3%

Q1 ① 年代

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

大津
町内
77%

町外
23%

② 居住地

大津町内 町外

週3~4
23%

週1~2
29%

月1~3
19%

年1~2
29%

初めて
0%

③ 利用頻度

週3~4 週1~2 月1~3 年1~2 初めて

運動公園
0%

総合体育館
0%
杉水公園

0%

高尾野公園
0%
町⺠G
0%

武道館
100%

山村広場
0%

菊阿体育館
0%

山村T
0%
昭和園T

0%町⺠T
0%

Q2 ① 利用施設

運動公園
総合体育館
杉水公園
高尾野公園
町⺠G

武道館
山村広場
菊阿体育館
山村T

昭和園T

満足
68%

やや満足
16%

やや不満
16%

不満
0%

② 施設の満足度

満足 やや満足 やや不満 不満

満足
65%

やや満足
29%

やや不満
6%

不満
0%

③ 利用料金

満足 やや満足 やや不満 不満

満足
55%

やや満足
39%

やや不満
6%

不満
0%

④ 利用時間

満足 やや満足 やや不満 不満

満足
0%

やや満足
50%

やや不満
50%

不満
0%

⑤ 予約のしやすさ

満足 やや満足 やや不満 不満

満足
35%

やや満足
52%

やや不満
13%

不満
0%

⑥ 施設の清潔感

満足 やや満足 やや不満 不満

満足
42%

やや満足
39%

やや不満
16%

不満
3%

⑦ 施設設備の充実

満足 やや満足 やや不満 不満

利用料金
32%

活動確保
34%

予約方法
24%

支払方法
4%

サービス
6%

その他
0%

Q3 ① 不安（心配）なこと

利用料金
活動確保
予約方法
支払方法
サービス
その他

利用料金
26%

営業時間
21%予約方法

18%

支払方法
7%

各種教室
5%

イベント
8%

サービス
12%

その他
3%

② 期待していること

利用料金
営業時間
予約方法
支払方法
各種教室
イベント
サービス
その他


